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Vitrages à contrôle solaire dans les dispositifs de rénovation énergétique
Question écrite n° 7796

Texte de la question

M. Lionel Causse attire l'attention de Mme la ministre auprès du ministre de l'aménagement du territoire et de la
décentralisation, chargée du logement, sur la place encore marginale des vitrages à contrôle solaire dans les
dispositifs de rénovation énergétique en France. Ces vitrages, dotés d'une fine couche d'oxydes métalliques,
permettent de limiter efficacement les apports solaires tout en maintenant une bonne isolation thermique et un
apport en lumière naturelle. Ils constituent ainsi une solution simple et performante pour améliorer le confort
d'été dans les logements, sans recourir systématiquement à des protections extérieures parfois inadaptées ou
contraignantes. Malgré un surcoût modéré estimé à moins de 10 euros par fenêtre, leur diffusion reste très
limitée dans le parc résidentiel français, alors même qu'ils sont largement utilisés dans plusieurs pays
européens, tels que le Danemark, la Belgique ou la Suède. Les acteurs de la filière déplorent leur faible
reconnaissance dans les référentiels réglementaires et incitatifs comme les guides de l'Anah, le diagnostic de
performance énergétique (DPE), le label BBC Rénovation ou encore les dispositifs d'aide à la rénovation
énergétique. La révision annoncée de la méthode de calcul du DPE, en particulier sur l'évaluation du confort
d'été, représente à ce titre une opportunité importante pour mieux valoriser ces vitrages dans les préconisations
techniques. Dans ce contexte, il lui demande quelle mesure le Gouvernement entend prendre pour favoriser la
reconnaissance et le déploiement des vitrages à contrôle solaire dans les politiques publiques de rénovation
énergétique et de confort thermique des bâtiments.

Données clés

Auteur : M. Lionel Causse
Circonscription : Landes (2e circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 7796
Rubrique : Logement
Ministère interrogé :  Logement 
Ministère attributaire :  Logement 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 24 juin 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE7796
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA719922
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855119
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855119

